

# Újabb sikeres kórházpályázat

Az egészségügyi szolgáltatásnyújtás folyamatainak eredményesebbé tételére irányuló projektek megvalósítására a Széchenyi 2020 keretében egészségügyi humánerőforrás fejlesztés felhívás jelent meg, melynek kódszáma VEKOP-7.2.4-17.

Az egészségügyi ellátórendszer talpon maradásának és jövőjének sarkalatos kérdése a dolgozók megtartása és az utánpótlás biztosítása, ami különösen időszerű az egészségügyi szakdolgozók tekintetében. Az „Egészségügy Magyarországon 2014-2020” Egészségügyi Ágazati Stratégia kiemelt célja az ellátások humán kapacitásának mennyiségi és minőségi fejlesztése.

Európában (de szinte az egész világon) egyre súlyosbodó problémaként jelentkezik az egészségügyi szakdolgozók hiánya. Ez hazánkban is évek óta egyre

erőteljesebben érzékelhető. Az egészségügyi ellátórendszerben foglalkoztatottak korfája is letükrozi a társadalom előregedő tendenciáját.

Intézetünk hitvallása, hogy minőségi betegellátást csak megfelelő számú és megfelelő szakképzettségű munkavállalókkal lehet végezni. A kórháznak mind gazdasági érdeke, mind jogszabályi kötelessége, hogy mindig rendelkezésre álljon a betegellátáshoz szükséges humánerőforrás.

A minimumfeltételeknek való megfelelés érdekében a Kórház a pályázat keretében intézményi létszámbővítést és intézményen belül új munkakörben történő foglalkoztatásra nyújtotta be pályázatát, amelynek keretében 10 fő számára hoz létre új munkahelyet, és tölti be így a hiányszakmák

egy részét, illetve 2 főt helyez új munkakörbe.

**Az intézményi létszámbővítés keretében 7 gyógytornász, 3 ápoló létszámbővítés került beállításra.**

Az Intézményen belül új munkakörben történő foglalkoztatás esetén: 2 fő került be-tervezésre. Mind két kolléganő a kórház támogatásával magasabb egészségügyi végzettséget szerzett. Ezáltal magasabb beosztásba kerülhettek, illetve szakápolói munkakörben több olyan feladatra van kompetenciája, amelyre ápolói munkakörben nincs.

## A pályázat költségvetése

A projekt teljes költségvetés bruttó 85.477.895,- Ft.

A célcsoport 82.058.784,- Ft-os támogatásán túl a pályázat költségvetése még az alábbi tételekkel egészül ki: közvetett

költség, mely az elszámolható közvetlen költségek 4,16%-a, mely tartalmazza a projektmenedzsment költségeit, a tájékoztatás és nyilvánosság költségeit, illetve az általános költségeket (rezszi).

A tervezett létszámbővítés és az intézményen belül új munkakörben történő foglalkoztatás célja, hogy a Kórház humánerőforrás problémáinak enyhítésével csökkentse a jelenlegi egészségügyi munkatársak leterheltségét, ezáltal a dolgozóknak több idejük legyen az egyes betegekkel foglalkozni. Ezáltal ez a tevékenység a Kórház egészségügyi ellátási színvonalának emeléséhez járul hozzá az új szakképzett munkaerő foglalkoztatásán keresztül.

*Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet*